
О  П  Р  Е  Д  Е  Л  Е  Н  И  Е  

 

№ 85 

 

гр.Перник, 05.06.2015 год. 

 

 Административен съд – Перник, касационен състав, в закрито заседание на пети 

юни през две хиляди и петнадесета година в състав: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТЕФАН СТАНЧЕВ 

          ЧЛЕНОВЕ: СЛАВА ГЕОРГИЕВА  

        ИВАЙЛО ИВАНОВ 

 

като разгледа докладваното от съдия Георгиева к.н.а.х.д. № 241  по описа за 2015 

година на Административен Съд – Перник, за да се произнесе, взе предвид следното : 

 

Производството е образувано по жалба подадена от Г.К. Б.- началник РОНП 

Западна България в качеството на АНО срещу решение постановено по н.а.х.д. № 

212/2015 г. по описа на Районен съд  гр. Перник. 

Жалбата е депозирана в Административен съд - Перник с вх. 

№1051/04.06.2015г., а не чрез Районен съд - Перник, който е постановил обжалвания 

съдебен акт. 

Регламентирания в АПК ред за оспорване пред касационна инстанция е  жалбата 

срещу съдебния акт да се подава чрез съда, който го е постановил. В случая редът не е 

спазен, жалбата е подадена до административния съд и към образуваното касационно 

дело не е приложено делото на Пернишкия районен съд по обжалваното решение. 

Препис от жалбата не е връчен на насрещната страна в съдебното производство, не са 

извършени процесуалните действия от компетентността на районния съд, преди 

изпращане на делото на касационната инстанция. 

По тези съображения касационната жалба на Г.К. Б.***- началник РОНП 

Западна България в качеството на АНО, срещу решение по н.а.х.д. № 212/2015г. по 

описа на Районен съд  гр. Перник следва да се изпрати на същият, за комплектоване, 

размяна на преписи и прилагане на въззивното дело, след което същото отново да се 

изпрати на Административен съд – Перник, за произнасяне.  

Производството по к.н.а.х.д. № 241 по описа за 2015 година на Административен 

Съд - Перник следва да бъде прекратено. 

С оглед на горното, Административен съд – Перник 

 

О   П   Р   Е   Д   Е   Л   И: 

 

ПРЕКРАТЯВА производството по к.н.а.х.д.№ 241/2015г. по описа на 

Административен съд - Перник. 

ИЗПРАЩА жалба подадена от Г. К. Б.- началник РОНП Западна България в 

качеството на АНО за прилагане към н.а.х. дело № 212/2015г.  и изпълнение 

процедурата по размяна на съдебни книжа, след което делото да бъде върнато на 

Административен съд Перник. 

Определението не подлежи на обжалване. 

    
ПРЕДСЕДАТЕЛ:/П/ 



                                     
ЧЛЕНОВЕ:/П/     /П/ 


